
 

 

Každý den začíná něčím tichým a hlubokým.  

Žádné proslovy, jen světlo přicházející  

a nabízející víc než jen úchvatný pohled. 

Každý východ slunce s sebou přináší nové možnosti pro ty,  

kteří neztrácejí víru v sebe sama a kráčejí s hlavou vzhůru.  

Nechť ani tento východ Slunce výjimku netvoří,   

všem lidem dobré vůle dobře jen ať se daří, 

přicházející nový rok ať nepřinese nic, co tyto naděje zmaří. 

 
 

Z celého srdce přejeme skautským sestrám a bratrům 

požehnané, láskou a porozuměním naplněné vánoční svátky v kruhu 

svých blízkých.  

Hodně zdraví, lásky a spokojenosti v novém roce.  
 

Východočeská družina Svojsíkova oddílu 

      rádce Jirka Wasserbauer - Kim 



Předvánoční zadumání. 

 

Vánoce – pro děti čas psaní dopisů Ježíškovi s vyjádřením 

přáníček co by nejraději našly pod vánočním stromečkem.  Nejsou 

to vždycky jen hračky,  mobily a počítače, co děti chtějí.  V 

některých se objeví toužebné  přání mít tatínka, maminku,  aby se 

babička uzdravila, aby dědeček nebyl smutný či   jiná od srdíčka 

napsaná  toužebná přání.  

Dnešní doba je opravdu hektická, uspěchaná, plná shonu, touhy 

po dokonalosti. Přípravy na Vánoce jsou obrovské.   A přece to 

nejsou  Vánoce, jaké by mohly být.      

 Ty nefalšované  jsou o pohodě, radosti, o tom, že jsou rodiny 

spolu, jdou na procházku do lesa nebo k přátelům na čaj. Je to o 

upřímném radování se z narození Ježíška a z něčeho nového, co je 

před námi.  Co na tom, že nemáme před Vánoci  vycíděné všechny 

vitrínky se sklem a v zásuvkách vyměněné podložky a jiné 

dokonalosti.     

Vánoce přijdou i bez toho. Stačí běžný úklid.  Upéci jen to 

cukroví, které máme opravdu nejraději. Z pěkné nedělní procházky 

si přinést pár voňavých větviček a kouzlo Vánoc přijde samo, pokud 

je doma pohoda, štěstí a láska.   Zkusme to letos prožít pomaleji,  

hlavně v klidu. Spolu s milým úsměvem, něžným pohlazením, vlídným 

slovem a upřímnou láskou. 

Vzpomeňme si na svoje příbuzné a přátele, které jsme dlouho 

neviděli, navštivme je. Mysleme  také na ty, kteří na nás shlížejí 

z obláčků. Myšlenky na ně zahřejí, byť se při vzpomínce  mnohá oka 

zalesknou. 

To budou ty kouzelné  Vánoce, na něž budou děti vzpomínat i 

v dospělosti. 

 

       JWK 


